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 PROIECT 

DECIZIE DE  ÎNCADRARE 

                                                        

Ca urmare a notificării adresate de către Municipiul Aiud, cu sediul în localitatea Aiud 

strada Cuza Vodă, nr. 1, județul Alba, cu privire la proiectul de plan ”Strategia de dezvoltare 

a zonei urbane funcționale Aiud pentru perioada 2021-2027”, cu amplasament în zonă 

urbană funcţională constituită din următoarele unităţi administrativ teritoriale: municipiul Aiud, 

comuna Livezile, Comuna Mirăslău, comuna Rădești și comuna Lopadea Nouă, înregistrată la 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba cu numărul 6785/10.06.2022, cu completarile 

ulterioare în baza Hotărârii de Guvern nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare 

a evaluarii de mediu pentru planuri si programe; Hotărârii de Guvern  nr. 1000/2012 privind 

reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a instituțiilor 

publice aflate in subordinea acesteia, cu modificarile si completarile ulterioare, Agentia pentru 

Protectia mediului Alba decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul sedintei 

Comitetului Special Constituit din data de 04.10.2022, ca acest plan  nu se supune evaluarii 

de mediu. 

 

 Motivele care au stat la baza deciziei conform Anexei nr.1 din HG nr.1076/2004 sunt 

urmatoarele 

Justificarea deciziei : 

 1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire în special la: 

a). Gradul în care planul sau programul crează un cadru pentru proiecte si alte activitaţi 

viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare , 

fie în privinţa alocării resurselor: 

Strategia de dezvoltare a zonei urbane funcționale Aiud pentru perioada 2021-2027 este 

un produs al comunității, realizat cu ajutorul locuitorilor săi și ai reprezentanților acestora din 

administrația publică, din mediul de afaceri și din societatea civilă. 

Acţiunile propuse în cadrul Strategiei de Dezvoltare Teritorială a României care 

vizează și municipiul Aiud sunt:  

 Măsură-Asigurarea accesului populației urbane la servicii de interes general o Acțiune 1. 

Reabilitarea, modernizarea și dotarea spitalelor publice din mediul urban, inclusiv a unităților 

de primire a urgențelor, cu precădere a celor din orașele cu mai puțin de 50.000 de locuitori.  

Măsură–Realizarea unei politici în domeniul locuirii o Acțiune 4. Reabilitarea și reconversia 

siturilor industriale total sau parțial abandonate (brownfield), inclusiv a căilor ferate uzinale, și 

a fostelor unități militare din mediul urban în zone rezidențiale sau în spații publice, cu 

precădere în orașele cu suprafețe extinse de acest tip 8.  
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Măsură-Asigurarea unei mobilități urbane crescute prin crearea unor sisteme integrate de 

transport care să gestioneze în mod eficient fluxurile de persoane o Acțiune 1. Extinderea 

transportului în comun ecologic (tramvaie, troleibuze, autobuze electrice), inclusiv 

implementarea sistemelor de e-ticketing și de monitorizare GPS în marile centre urbane și în 

zonele metropolitane ale acestora;  

Acțiune 2.Achiziționarea de mijloace ecologice de transport în comun;  

Acțiune 5.Construcția de poduri și pasaje (supra/subterane) și inele interne de circulație pentru 

fluidizarea traficului din marile centre urbane situate de-a lungul principalelor artere de 

transport;  

Acțiune 10.Înființarea autorităților metropolitane de transport în comun la nivelul marilor 

centre urbane.  

Măsură–Protejarea orașelor împotriva vulnerabilitățiilor naturale și diminuarea riscurilor 

generate de schimbările climatice o Acțiune 2. Reabilitarea, modernizarea și dotarea spațiilor 

verzi și de agrement din mediul urban, cu precădere de la nivelul orașelor cu mai puțin de 30 

mp/locuitor.  

Măsură–Sprijinire dezvoltării aglomerărilor economice de tip cluster o Acțiune 2. 

Construcția/extinderea de parcuri industriale.  

La nivelul strategiei s-a conturat o zonă urbană funcţională constituită din următoarele 

unităţi administrativ teritoriale: municipiul Aiud, comuna Livezile, Comuna Mirăslău, comuna 

Rădești și comuna Lopadea Nouă. 

 

Viziunea strategică de dezvoltare pentru 2027 

  
Viziunea strategică de dezvoltare descrie idealul de creștere a municipiului Aiud și a 

comunelor cu care care formează Zona Urbană Funcțională Aiud, conturând practic un tablou 

dorit în viitor și configurând nivelul de dezvoltare țintit. Ca viziunea să se realizeze, trebuie să 

includă operativitatea UAT-urilor implicate, adaptarea la oportunitățile ce există în prezent și 

care se pot ivi în viitor.  

De existența unei viziune clare și bine conturate depinde păstrarea sensului evoluției, 

indiferent că pe parcurs pot apărea abateri de la planificarea inițială.  

În construcția viziunii, a fost foarte important ca aceasta să se identifice cu interesele 

comunităților, instituțiilor, organizațiilor publice și private și ale cetățenilor de pe întregul 

teritoriu al Zonei Urbane Funcționale. În acest fel, viziunea strategică reușește să inspire 

motivație și asumare pentru acțiunile ce țintesc dezvoltarea teritoriului.  

Viziunea de dezvoltare a Zonei Urbane Funcționale Aiud este determinată de 

componența teritoriului și de funcțiunile particulare ale acestuia în raport cu nevoile locuitorilor 

municipiului Aiud și ale comunelor limitrofe. 

Astfel:  

• Municipiul Aiud reprezintă centrul urban spre care se deplasează locuitorii comunelor 

Livezile, Mirăslău, Lopadea Nouă sau Rădești pentru servicii de sănătate, servicii educaționale, 

servicii sociale, activități de petrecere a timpului liber, centre comerciale sau pentru locul de 

muncă;  

• Locuitorii comunelor Livezile, Mirăslău, Lopadea Nouă sau Rădești constituie forța 

de muncă pentru o parte din agenții economici din municiupiul Aiud;  
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• Comunele din zona urbană funcțională Aiud oferă zone naturale sau de agrement care 

pot constitui puncte de atracție inclusiv pentru locuitorii din muncipiul Aiud; de asemenea, 

oferă condiții de locuire accesibilă.  

Astfel, formularea unei viziuni la nivelul zonei urbane funcționale presupune luarea în 

considerare a elementelor specifice, a modalităților prin care caracteristicile și interesele diferite 

ale localităților ce contribuie complementar la dezvoltarea unor direcții comune de dezvoltare 

și chiar modul în care acestea se constituie în resurse ce pot genera avantaje și creșteri pentru 

teritoriu.  

Conceptul de dezvoltare a Zonei Urbane Funcționale Aiud include astfel, viziunea de 

dezvoltare sistematică a localităților membre, centrate pe direcțiile de dezvoltare necesare ale 

municipiului, care sunt sinergice cu obiectivele comunităților din zonă și cu prioritățile 

strategice comune teritoriului. 

 
Direcții strategice de dezvoltare a Zonei Urbane Funcționale Aiud  
 

Pentru realizarea acestei viziuni, strategia de dezvoltare este focusată pe „direcții de 

dezvoltare strategică”, care asociază „priorități strategice”.  

Pentru implementarea fiecăreia dintre aceste dimensiuni au fost identificate o serie de 

„obiective strategice”, care subsumează „axe specifice”, ce grupează „intervenții” sub forma 

programelor, proiectelor, hotărârilor, măsurilor etc. care sunt modalități concrete de acțiuni, ce 

vor contribui la realizarea obiectivelor și atingerea viziunii de dezvoltare propuse.  

Direcțiile de dezvoltare strategice sunt: 

1.„Competitivitatea mediului de afaceri”; 

2.„Mobilitatea zonală urbană”;  

3.„Atractivitatea Zonei Urbane Funcționale Aiud pentru locuitori”; 

4.„Dezvoltarea durabilă a Zonei Urbane funcționale Aiud”. 

 Cele 4 direcții de dezvoltare strategică sunt definite luând în considerare caracterele 

comune, dar și particularităților localităților care compun Zona Urbană Funcțională Aiud.  

Pe lângă direcțiile de dezvoltare strategică, se adaugă și o „prioritate strategică”: 

„Administrație publică implicată, conectată și activă”. 

 Conceptul de „prioritate strategică” exprimă un grad de generalitate inferior unei 

„direcții de dezvoltare strategică” dar subsumează în mod similar „obiective strategice” de 

dezvoltare specifice.  

Implementarea priorității strategice vizează în egală măsură toate cele patru direcții de 

dezvoltare strategică, urmărind accentuarea efectului de „unificare strategică” a Zonei Urbane 

Funcționale Aiud, care trebuie să ghideze și să sprijine procesul de dezvoltare al zonei.  

Acest tip de organizare metodologică încearcă să păstreze caracterul sistematic al 

conceptului de dezvoltare, surprinzând și punând în valoare funcționalitățile comune ale 

localităților componente teritoriului ZUF. 

 

Direcția de dezvoltare strategică 1: Mediu de afaceri competitiv  

 

În cadrul Planului de dezvoltare al regiunii Centru 2021 - 2027, un domeniu de investiții 

important la nivel regional îl reprezintă dezvoltarea competitivității, cercetării și inovării la 

nivel regional. În cadrul strategiei de dezvoltare a județului Alba, Pe plan județean, primul 
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obiectiv strategic formulat vizează dezvoltarea factorilor ce contribuie la creșterea 

competitivității economiei județului.  

Interesul pentru dezvoltarea competitivității mediului de afaceri este identificat și la 

nivelul zonei urbane funcționale Aiud, fiind materializat prin conturarea unor obiective care 

vizează valorificarea avamtajelor poziționării geografice și a capitalului uman existent.  

Dată fiind poziționarea sa geografică, ZUF Aiud are legătură directă cu Autostrada A10, 

(drum de mare viteză), urmând să aibă legătură directă pe cale feroviară și cu Portul Constanța, 

două căi de comunicare care facilitează amplasarea unui terminal intermodal.  

Prezența pe teritoriului ZUF Aiud a terminalului intermodal va ridica, pentru investitori, 

gradul de atractivitate teritorială, oferind oportunitatea unor investiții în producție, sau depozite 

logistice.  

Pentru dezvoltarea competitivității mediului de afaceri, la nivelul teritoriului ZUF, 

direcția de dezvoltare strategică include următoarele obiective strategice:  

 

• Obiectiv Strategic 1.1:Dezvoltarea infrastructurii de suport pentru afaceri și 

asigurarea utilităților aferente;  

• Obiectiv Strategic 1.2: Dezvoltarea sectorului IMM și a spiritului antreprenorial 

în vederea diversificării economiei zonale;  
 

Direcția de dezvoltare strategică 2: Mobilitate zonală durabilă  

 

Direcția vizează un ansamblu de intervenții care privesc rețeaua de căi de comunicații 

(extinderea, reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri rutiere), transportul public și 

mobilitatea verde, toate acestea urmărind creșterea mobilității zonale. 

 Acesta este un deziderat important la nivelul zonei urbane funcționale, dată fiind nevoia 

de deplasare a locuitorilor care locuiesc în comunele limitrofe și municipiul Aiud, cu scopul de 

a ajunge la locul de muncă, la instituțiile de învățământ sau în diverse puncte de interes (ex. 

unități sanitare, centre comerciale etc), dar și necesitatea transportului de mărfuri.  

Mobilitatea tradițională este în curs de transformare prin servicii partajate de mobilitate 

și treceri mai facile de la un mod de transport la altul.  

Având în vedere importanța transportului și a mobilității oamenilor și a mărfurilor 

pentru dezvoltarea zonei urbane funcționale, a fost trasată o direcție de dezvoltare strategică 

specifică, care include următoarele obiective strategice:  

 

• Obiectiv Strategic 2.1 Reabilitarea și modernizarea tramei stradale în și între 

localități; 

• Obiectiv Strategic 2.2 Conectarea localităților printr-o rețea de transport 

ecologic;  

 

Direcția de dezvoltare strategică 3: Zona Urbană Funcțională Aiud, atractivă 

pentru locuitori  

 

Calitatea locuirii constituie rezultatul complexelor funcții socio-economice, atât la nivel 

local, cât și zonal. Atractivitatea locuirii constă în gradul de confort care beneficiază locuitorii, 

de activitățile social-culturale (servicii de sănătate, educaționale, sociale, dar și activități 
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culturale, turistice și de petrecere a timpului liber), ce au ca scop unic, satisfacerea nevoilor și 

aspirațiilor membrilor comunităților.  

Calitatea acestui ansamblu de servicii și activități comunitare, corelată cu regenerarea 

zonelor urbane și nu numai vor contribui la creșterea calității vieții locuitorilor, dar și la 

creșterea atractivității zonei urbane funcționale în ansamblu.  

Pentru a crește la maxim gradul de atractivitate și a aduce o notă de „confort urban”, 

este necesară conectarea tuturor localităților la rețelele tehnico-edilitare. 

 

            Obiectivele care vizează creșterea atractivității în ZUF Aiud, sunt:  

 

• Obiectiv Strategic 3.1 Dezvoltarea și modernizarea rețelelor tehnico-edilitare; 

• Obiectiv Strategic 3.2 Dezvoltarea infrastructurii educaționale;  

• Obiectiv Strategic 3.3 Dezvoltarea infrastructurii și serviciilor de sănătate;  

• Obiectiv Strategic 3.4 Dezvoltarea serviciilor sociale;  

•Obiectiv Strategic 3.5 Dezvoltarea infrastructurii culturale, sportive, turistice și 

petrecere a timpului liber;  

 

Direcția de dezvoltare strategică 4: Mediu curat pentru dezvoltare durabilă  

 

Având în vedere că amplasarea geografică a zonei este între o multitudine de arii și 

obiective naturale protejate, este foarte important ca procesele de dezvoltare să nu 

dezechilibreze balanța dintre mediul natural și cel antropic, dezvoltarea durabilă fiind unul 

dintre principiile importante în dezvoltarea zonală viitoare. 

 În acest caz, sunt avute în vedere obiective ce au ca scop protejarea mediului 

înconjurător, prin:  

• Obiectiv Strategic 4.1 Protejarea mediului înconjurător;  

• Obiectiv Strategic 4.2 Creșterea eficienței energetice.  

 

Prioritatea strategică 5: Administrație publică implicată, conectată și activă  

 

Ideea unei Zona Urbane Funcționale este ca mecanismele administrative individuale să 

conlucreze și să gândească proiecte pentru un viitor comun, să organizeze periodic consultări 

în vederea dezvoltării zonei, să organizeze schimburi de experiență între instituții, să participe 

la cursuri de formare profesională și desigur, să acceseze programele naționale și europene de 

dezvoltare.  

Mecanismul de guvernanță al dezvoltării urbane va fi asigurat de autoritatea teritorială 

competentă (consiliul local al municipiilor și consiliile locale ale localităților din zona urbană 

funcțională sau forul decizional de la nivelul parteneriatului format, dacă este cazul), care vor 

avea un rol în selecția strategică a proiectelor care vor fi promovate la finanțare în cadrul POR 

2021-2027. 

Desigur, pe lângă aceste procese de „conviețuire” a administrațiilor publice, se adaugă 

(în vederea creșterii productivității) obiective de digitalizare a administrației publice și de 

realizare a unor aplicații/ centre smart comune (ex. harta transportului în comun, platformă 

zonală de supraveghere video). 

 Obiectivele propuse sunt următoarele:  
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• Obiectiv Strategic 5.1 Creșterea eficienței administrației publice;  

• Obiectiv Strategic 5.2 Facilitarea și promovarea soluțiilor inteligente.  

 

Obiectivele strategice de dezvoltare și axele specifice  
 

Dezvoltarea domeniilor avute în vedere de direcțiile de dezvoltare strategică și de 

prioritatea strategică asociată acestora presupune realizarea unor „obiective strategice” care stau 

la baza fiecăreia dintre aceste dimensiuni.  

Obiectivele strategice vizează realizări care contribuie direct la atingerea viziunii 

propuse, urmărind direcția de dezvoltare strategică stabilită. 

            Obiectivele strategice definesc domeniile vizate de direcțiile și prioritățile strategice, 

fiind centrate pe elemente semnificative și în concordanță cu realitatea observată.  

Obiectivele strategice sunt construcții intercorelate, însemnând că rezultatele 

intervențiilor dintr-un anumit domeniu, pot afecta pozitiv mai multe domenii.  

Fiecare obiectiv strategic subsumează „Axe specifice” care grupează după domenii, 

diferite tipuri de modalități concrete de intervenție, sub forma de proiecte, ale căror rezultate și 

mod de punere în practică, depind atingerea obiectivului vizat de dezvoltare strategică. 

 

Direcția de dezvoltare strategică 1: Mediu de afaceri competitiv  

 

Obiectiv strategic 1.1 Dezvoltarea infrastructurii de suport pentru afaceri și 

asigurarea utilităților aferente  

 

Obiectivul presupune crearea unui climat predictibil și favorabil în care investitorii să 

poată avea acces la infrastructura de suport pentru dezvoltarea propriilor afaceri, inclusiv la 

utilitățile necesare funcționării și la forța de muncă adecvată.  

Sunt avute în vedere intervențiile de tip hard, care pot crea oportunități de dezvoltare, 

respectiv dezvoltarea infrastructurilor suport pentru afaceri (ex. parcuri logistice / industriale, 

incubatoare și acceleratoare de afaceri, centre de afaceri și hub-uri, facilitarea accesului la piețe 

de desfacere, cooperare cu UAT-urile din Zona Urbană Funcțională Aiud și entități private 

pentru sprijinirea înființării și funcționării unor parcuri logistice multimodale, integrat cu 

extinderea transportului public de persoane în Zona Urbană Funcțională Aiud, sprijinirea 

învățământului profesional și tehnic.  

Sunt analizate scenarii care includ acțiuni pentru clarificarea situației juridice a 

proprietăților și înființarea Parcul Industrial, Logistic și de Servicii Aiud pe vechea platformă 

Metalurgica Aiud (cu luarea în considerare a atragerii unei investitor strategic) sau amplasarea 

de structuri de sprijin pentru afaceri pe platforma fostei unități militare de la intrare în 

municipiul Aiud, din direcția Cluj-Napoca, sau în alt spațiu ce urmează a fi identificat. 

  

• Axa specifică 1.1.1 Dezvoltarea infrastructurii de suport pentru afaceri 

 

 Reabilitarea și reconversia siturilor industriale, inclusiv a căilor ferate uzinelor și a 

fostelor unități militare;  

 Construirea/ extinderea de infrastructurilor de suport a afacerilor de tipul parcuri 

industriale, incubatoare și acceleratoare de afaceri, huburi de inovare etc;  
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• Axa specifică 1.1.2 Amenajarea utilităților necesare dezvoltării afacerilor 

 

 1.Dezvoltarea infrastructurii de utilități și drumuri publice în zonele destinate 

afacerilor.  

 

Obiectiv strategic 1.2 Dezvoltarea sectorului IMM și a spiritului antreprenorial în 

vederea diversificării economiei zonale  

 

Obiectivul presupune sprijinirea dezvoltării economice la nivel zonal prin măsuri de 

stimulare a antreprenoriatului, prin măsuri de diversificare a activităților economice cu potențial 

de dezvoltare pe plan zonal și prin asigurarea necesarului de forță de muncă calificată și adaptată 

la cerințele mediului de afaceri.  

Intervențiile asociate acestui obiectiv vor avea ca impact crearea de locuri de muncă la 

nivelul comunității, cu efect direct în creșterea nivelului de trai ai locuitorilor. 

 
Axa specifică 1.2.1 Stimularea mediului de afaceri 

 

1.Dezvoltarea programelor de acordare de facilități pentru investitori  

2.Corelarea pe plan zonal a măsurilor de stimulare a activităților economice;  

3.Organizarea de sau participarea la evenimente și acțiuni care vizează dezvoltarea 

capacității de cercetare, dezvoltare, inovare vizând rezultate ce ar putea fi integrate în practică;  

4.Promovarea economică a zonei urbane funcționale prin activarea parteneriatelor 

locale (GAL-uri, asociații profesionale, forme asociative, rețele locale de promovare etc);  

 

• Axa specifică 1.2.2 Dezvoltarea zonelor rurale, sprijinirea turismului, agriculturii 

și silviculturii  
 

1.Încurajarea inițiativelor care sprijină valorificarea resurselor naturale pentru 

dezvoltarea de servicii de agrement;  

2.Dezvoltarea programelor de acordare de facilități pentru investitori din domeniile 

agricultură și silvicultură;  

3.Consolidarea și echilibrarea lanțurilor alimentare și promovarea produselor și a 

siguranței alimentare prin intervenții precum reabilitarea piețelor agro-alimentare;  

4.Amenajarea și/sau modernizarea piețelor locale de valorificare a produselor 

agroalimentare;  

 

• Axa specifică 1.2.3 Asigurarea necesarului de forță de muncă calificată și 

adaptată la cerințele mediului de afaceri 

 

 1. Îmbunătăţirea colaborării dintre instituţiile de formare profesională, autorităţi 

publice locale şi mediul de afaceri;  

2. Îmbunătăţirea activităţii de orientare şcolară spre învăţământul tehnic şi profesional;  

3.Sprijinirea învățământului profesional și tehnic.  
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Direcția de dezvoltare strategică 2: Mobilitate zonală durabilă 

  

Obiectiv strategic 2.1 Reabilitarea și modernizarea tramei stradale în și între 

localități  

 

Un drum aflat într-o stare deteriorată sau precară, poate genera emisii semnificative de 

CO2 prin creșterea ridicată de consum al combustibilului; prin modernizarea tramei stradale se 

reduc o parte din factorii poluanți prin eliminarea scenariului de frânare excesivă sau de 

staționare în coloană.  

Sunt vizate acțiuni de reabilitare a străzilor din municipiul Aiud și localitățile din Zona 

Urbană Funcțională, precum și acțiuni care vizează modernizarea infrastructurii pietonale. 

  

• Axa specifică 2.1.1 Modernizarea infrastructurii rutiere 

 

1. Modernizarea drumurilor de la nivelul teritoriului ZUF Aiud 

2.Modernizarea drumurilor agricole;  

3.Reabilitarea marcajelor rutiere;  

            4.Creșterea siguranței în trafic prin amplasarea limitatoarelor de viteză;  

5.Amenajarea de spații de parcare în zonele de interes.  

 

• Axa specifică 2.1.2 Modernizarea infrastructurii pietonale 

 

 1.Realizarea/ modernizarea de trotuare și alei pentru circulația pietonală;  

 2.Amenajarea/ modernizarea de rigole și podețe.  

 

Obiectiv strategic 2.2 Conectarea localităților printr-o rețea de transport ecologic  

 

Anterior s-a stabilit necesitatea modernizării tramei stradale, punctual, acest obiectiv 

urmărește realizarea unei rețele de transport în comun, ecologice, ce conectează în totalitate 

localitățile din ZUF Aiud și crearea unei alternative de transport velo care să asigură 

îmbunătățirea condițiilor actuale de transport.  

 

• Axa specifică 2.2.1 Dezvoltarea transportului în comun pentru Zona Urbană 

Funcțională Aiud 

 

 1.Modernizarea flotei de transport public prin achiziția de mijloace de transport 

ecologice;  

2.Dezvoltarea stațiilor de încărcare electrică;  

3.Dezvoltarea infrastructurii adecvate unui transport modern (stații de așteptare 

inteligente, sisteme e-ticketing);  

 

• Axa specifică 2.2.2 Dezvoltarea și încurajarea modalităților de transport 

alternative 

 

 1.Dezvoltarea infrastructurii velo care să conecteze localitățile din ZUF Aiud;  
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 2.Sprijin pentru înființare de centre pentru închiriere biciclete;  

 3.Campanii de conștientizare a locuitorilor de beneficiile obținute utilizând mijloace de 

transport alternativ;  

 4.Amenajarea de areale favorabile persoanelor care se deplasează nemotorizat.  

 

Direcția de dezvoltare strategică 3: Zona Urbană Funcțională Aiud, atractivă 

pentru locuitori  

Obiectiv strategic 3.1 Dezvoltarea și modernizarea rețelelor tehnico-edilitare  

 

Obiectivul vizează dezvoltarea și modernizarea rețelelor de distribuție a apei potabile, 

de gaz, de energie electrică, a sistemelor de canalizare, a sistemelor de iluminat public, a 

sistemelor de monitorizare video etc.  

 

• Axa specifică 3.1.1 Dezvoltarea infrastructurii tehnico – edilitare 

 

 1.Modernizarea rețelelor de utilități de bază (apă, canalizare, electricitate, distribuție de 

gaze);  

 2.Introducerea sau extinderea rețelelor în vedere conectării comunităților încă 

nebranșate la utilitățile de bază bază (apă, canalizare, electricitate, distribuție de gaze și date);  

 3.Dezvoltarea infrastructurii de comunicații și transfer de date la nivelul zonei urbane 

funcționale.  

 

Axa specifică 3.1.2 Creșterea gradului de siguranță al cetățenilor 

 

 1.Modernizarea/introducerea sistemelor de iluminat public în toate localitățile din zona 

urbană funcțională;  

2.Introducerea de sisteme de supraveghere video în toate localitățile din zona urbană 

funcțională.  

 

Obiectiv strategic 3.2 Dezvoltarea infrastructurii educaționale  

 

Obiectivul presupune creșterea calității educației prin modernizarea și dotarea 

infrastructurii educaționale complementar cu măsuri pentru pregătirea și motivarea corpului 

didactic.  

• Axa specifică 3.2.1 Dezvoltarea infrastructurii educaționale 

 

 1.Reabilitatea și modernizarea unităților de învățământ;  

 2.Dotarea unităților de învățământ cu materiale și echipamente școlare;  

 3.Înființarea și reabilitarea bazelor sportive;  

 4.Dotarea unităților de învățământ cu microbuze școlare.  

 

• Axa specifică 3.2.2 Creșterea competențelor și performanței în educație  

 

1.Măsuri de stimulare și sprijinire a personalului didactic;  

2.Programe de burse pentru pregătirea profesionale și pentru formarea continuă;  



 

 

Ministerul Mediului , Apelor si Padurilor                                       

        Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului    

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ALBA 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ALBA 

Strada Lalelelor nr.7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod 510217 

E-mail: office@apmab.anpm.ro; Tel. 0258.813290; Fax: 0258.813248 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 
 

 

3.Construirea de locuințe de serviciu pentru personalul didactic;  

4.Campanii și proiecte de tip anti-hărțuire, de stopare a abandonului școlar.  

 

Obiectiv strategic 3.3 Dezvoltarea infrastructurii și serviciilor de sănătate  

 

În Zona Urbană Funcțională Aiud, municipiul Aiud, este principalul furnizor de servicii 

de sănătate, fapt ce îngreunează procesul de însănătoșire a comunităților mai îndepărtate. 

Misiunea obiectivul este de a elimina aceste disfuncționalități și de a atrage forță de muncă 

specializată în mediul rural.  

 

• Axa specifică 3.3.1 Dezvoltarea infrastructurii de sănătate 

 

1.Intervenții de modernizare, reabilitare și extindere asupra unităților sanitare 

2.Dotarea unităților sanitare cu echipamente performante;  

3.Înființarea unor noi tipuri de servicii și sprijinirea extinderii în toate comunitățile;  

4.Înființarea de centre sanitare în mediul rural ZUF.  

 

• Axa specifică 3.3.2 Creșterea calității serviciilor medicale  
 

1. Programe de acordare a facilităților pentru medici, personal medical și auxiliar;  

2. Programe de stimulare a cadrelor medicale care aleg să profeseze în localitățile Zonei 

Urbane Funcționale Aiud (locuințe, burse, cursuri).  

 

• Axa specifică 3.3.3 Educația pentru un stil de viață sănătos 

 

 1.Intervenții care propun programe de promovare a unui stil de viață sănătos 

 2.Campanii de prevenție, campanii privind măsurile de igienă și vaccinare etc.  

 

Obiectiv strategic 3.4 Dezvoltarea serviciilor sociale  

 

Un sistem social bine pus la punct oferă confort și securitate persoanelor dezavantajate 

și a celor care necesită supraveghere ori îngrijire. Existența unor astfel de servicii permit 

membrilor familiei să poată să aloce timp pentru lucru și să aibă un nivel de stres scăzut.  

 

• Axa specifică 3.4.1 Dezvoltarea protecției sociale în raport cu nevoile teritoriului  

 

1.Programe, studii, cercetări care evaluează comunitățile și categoriile vulnerabile;  

2.Propuneri și măsuri de dezvoltare a unor noi servicii și furnizori publici sau privați;  

3.Programe și cursuri pentru formare profesională.  

 

• Axa specifică 3.4.2 Creșterea calității serviciilor furnizate 

 

 1. Intervenții pentru modernizarea clădirilor care au ca destinație furnizarea de servicii 

sociale;  

2. Dotarea cu mobilier și echipamente de recuperare;  
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3. Măsuri pentru creșterea competențelor profesionale ale personalului de specialitate.  

 

 

Obiectiv strategic 3.5 Dezvoltarea infrastructurii culturale, sportive, turistice și 

petrecere a timpului liber  

 

Infrastructura culturală, sportivă, turistică și de petrecere a timpului liber, sunt 

componente esențiale în calitatea vieții și în creșterea gradului de atractivitate a vieții.     

Obiectivul vizează dezvoltarea acestor componente și creșterea interesului comunităților pentru 

aceste moduri de petrecere a timpului liber.  

 

• Axa specifică 3.5.1 Dezvoltarea infrastructurii culturale și a infrastructurii 

pentru agrement și sport 

 

 1.Reabilitarea, modernizarea și dezvoltarea clădirilor și spațiilor culturale;  

 2.Construcția și modernizarea bazelor sportive;  

 3.Înființarea de parcuri și spații de joacă;  

 4.Amenajarea unor zone în comunitate pentru practicarea activităților sportive.  

 

• Axa specifică 3.5.2 Susținerea evenimentelor zonale și promovarea unei agende 

publice culturale și sportive 

 

 1.Susținerea evenimentelor din ZUF Aiud;  

 2.Alcătuirea unei agende publice de evenimente zonale;  

 3.Campanii anuale de promovare.  

 

• Axa specifică 3.5.3 Dezvoltarea infrastructurii turistice 

 

1.Dezvoltarea zonelor de agrement turistic–ex. zona Valea Aiudului, dezvoltarea Băilor 

sărate Ocnișoara;  

2.Sprijin pentru creșterea capacității de cazare;  

3.Valorificarea potențialului turistic al drumului județean DJ107I - Transalpina de 

Apuseni;  

4.Promovarea valorilor de patrimoniu material și imaterial pentru dezvoltarea 

turismului.  

 

Direcția de dezvoltare strategică 4: Mediu curat pentru dezvoltare durabilă  

 

Obiectiv strategic 4.1 Protejarea mediului înconjurător  

 

Măsurile vizate au în vedere, pe de o parte, ecologizarea teritoriului și și pe de altă parte, 

introducerea unui comportament responsabil pentru poluatorii din ZUF Aiud.  

 

• Axa Specifică 4.1.1 Asigurarea protejării și sustenabilității mediului înconjurător 
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 1.Intervenții pentru protejarea zonelor naturale, a faunei, florei și ariilor protejate 

 2.Sisteme de prevenire și gestionarea riscurilor naturale;  

3.Decontaminarea și ecologizarea siturilor contaminate (ecologizare teren SC 

Sitindustrie Romania SA, ecologizare depozit deșeuri municipale);  

4.Depoluarea zonelor cu nitriți;  

5.Campanii de reutilizare și reciclare a materialelor utilizate.  

 

• Axa specifică 4.1.2 Creșterea calității serviciilor de colectare a deșeurilor  
 

1.Măsuri ce vizează managementul deșeurilor;  

2.Dezvoltarea serviciilor publice de salubritate;  

3.Colectare și reciclare a deșeurilor.  

 

Obiectiv strategic 4.2 Creșterea eficienței energetice  

 

Acest obiectiv strategic urmărești eficientizarea energetică a imobilelor publice și 

private.  

• Axa specifică 4.2.1 Reabilitatea energetică a clădirilor rezidențiale și publice 

 

 1.Intervenții pentru renovarea, modernizarea și reabilitarea aprofundată a clădirilor și 

corpurilor de clădiri;  

 2.Măsuri de sprijin pentru eficientizarea energetică a clădirilor rezidențiale;  

 3.Eficientizarea energetică a clădirilor administrative;  

 4.Eficientizarea energetică a unităților de învățământ;  

 5.Eficientizarea energetică a unităților de sănătate publică;  

 6.Eficientizarea energetică a clădirilor unităților de asistență socială.  

 

Prioritatea strategică 5: Administrație publică implicată, conectată și activă  

 

Prioritatea vizează procese de modernizare a administrațiilor publice și implică un 

număr cât mai mare de soluții de tip e-guvernare, de realizarea unor platforme comune 

(transport public, sisteme de supraveghere video, hărți de gestionare a terenurilor), în contextul 

creșterii constante a accesibilității populației la informațiile ce constau în dezvoltarea și 

creșterea atractivității Zonei Urbane Funcționale Aiud. 

 

Obiectiv strategic 5.1 Creșterea eficienței administrației publice  

 

Obiectivul strategic are în vedere dezvoltarea infrastructurii instituționale și dotarea cu 

echipamente a administrațiilor publice zonale și a instituțiilor subordonate, cât și creșterea 

competențelor angajaților.  

 

• Axa specifică 5.1.1 Modernizarea și dotarea clădirilor administrative  
 

 Modernizarea clădirilor publice și dotarea clădirilor administrative cu echipamente 

necesare funcționării corespunzătoare;  
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• Axa specifică 5.1.2 Dezvoltarea competențelor resurselor umane  
 

1.Creșterea competențelor profesionale ale personalului administrativ;  

2.Creșterea competențelor digitale ale personalului administrativ;  

3.Inițiative de sprijinire a administrațiilor publice și a transferului de competențe dintre 

UAT-uri pentru creșterea calității activităților;  

4.Creșterea competențelor în monitorizarea implementării proiectelor de investiții, 

elaborarea și implementarea strategiilor, politicilor publice, planurilor etc.  

 

• Axa specifică 5.1.3 Colaborare interinstituțională și cu societatea civilă 

 

 1.Propunerea și folosirea unor măsuri de consultare a cetățenilor în prioritizarea și 

selecția de proiecte: Buget participative;  

 2.Măsuri pentru îmbunătățirea comunicării cu societatea civilă și mediul de afaceri;  

 3.Organizarea unor puncte de informare în zonele aglomerate ale municipiului;  

 

Obiectiv strategic 5.2 Facilitarea și promovarea soluțiilor inteligente  

 

Obiectivul se referă la intervențiile care vizează îmbunătățirea furnizării de servicii 

publice către cetățeni, utilizând platformele digitale și soluții on-line, precum și conectarea 

administrațiilor locale din ZUF Aiud printr-o platformă comună.  

 

• Axa specifică 5.2.1 Integrarea unor soluții inteligente în administrațiile publice 

 

 1.Digitalizarea serviciilor administrative 

 2.Digitalizarea bazelor de date existente;  

 3.Integrarea soluțiilor de tip e-guvernare;  

 

• Axa specifică 5.2.2 Planificare strategică 

 

1.Elaborarea/ actualizarea documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului  

2.Realizarea strategiilor de dezvoltare și de marketing turistic;  

3.Elaborarea studiilor de trafic;  

4.Reglementări privind programul de realizare a serviciilor de utilități publice;  

5.Elaborarea și implementarea strategiei de dezvoltare locală plasate sub 

responsabilitatea comunității;  

6.Elaborarea politică de parcare la nivel urban.  
 

 

Proiecte: 

 

1.Creșterea atractivității economice a municipiului Aiud prin valorificarea superioară a 

terenurilor și clădirilor vechii platforme industriale a municipiului; 
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2.Construirea/ extinderea de infrastructurilor de suport a afacerilor de tipul parcuri 

industriale, incubatoare și acceleratoare de afaceri, huburi de inovare; 

3.Dezvoltarea infrastructurii de utilități și drumuri publice care deservesc zone 

industriale; 

4.Realizarea unei rețele de senzori, platformă și aplicație pentru măsurarea și 

monitorizarea calității factorilor de mediu din Aiud și zona periurbană; 

5.Sprijinirea înființării de parteneriate între antreprenorii din Zona Urbană Funcțională 

Aiud și liceele profesionale aiudene; 

6.Reabilitarea și dotarea cu aparatură performantă a unităților de învățământ din Zona 

Urbană Funcțională Aiud; 

7.Achiziționarea de autobuze școlare prietenoase cu mediul (electrice/ hibride), pentru 

unitățile de învățământ din Zona Urbană Funcțională; 

8.Măsuri pentru îmbunătățirea comunicării cu societatea civilă și mediul de afaceri în 

Zona Urbană Funcțională Aiud; 

9.Studiu de oportunitate privind delegarea și dezvoltarea sistemului de transport public 

urban la nivelul Zonei Urbane Funcționale; 

10.Reabilitare moderată Centrul Cultural „Liviu Rebreanu” Aiud; 

11.Realizarea unei agende culturale la nivelul Zonei Urbane Funcționale Aiud; 

12.Depoluarea zonelor cu nitriți; 

13.Acordarea de facilități fiscale pentru start- up-uri din Zona Urbană Funcțională Aiud; 

14.Achiziționarea unei flote de transport public, eficient energetic (autobuze 

electrice/hibride) pentru Zona Urbană Funcțională Aiud; 

15.Construirea de locuințe de serviciu pentru personalul didactic din Zona Urbană 

Funcțională Aiud; 

16.Înființarea de dispensare în Zona Urbană Funcțională Aiud; 

17.Construirea de locuințe de serviciu pentru cadrele medicale din Zona Urbană 

Funcțională Aiud; 

18.Campanii de prevenire și educare sanitară la niveul Zonei Urbane Funcționale Aiud; 

19.Creșterea competențelor profesionale și digitale ale personalului administrativ din 

Zona Urbană Funcțională Aiud; 

20.Banca de date urbane geospațiale, sisteme GIS, la nivelul Zonei Urbane Funcționale 

Aiud; 

21.Modernizarea infrastructurii rutiere la nivelul Zonei Urbane Funcționale; 

22.Dezvoltarea unor servicii sociale în raport cu nevoile populației de la nivelul Zonei 

Urbane Funcționale Aiud; 

23.Amenajarea de zone de agrement; 

24.Creșterea gradului de colectare selectivă și reciclare la nivelul Zonei Urbane 

Funcționale Aiud; 

25.Campanii de educare a populației privind colectarea selectivă la Nivelul Zonei 

Urbane Funcționale; 

26.Upgradarea stației de sortare Aiud; 

27.Realizarea de piețe de desfacere comune (de gros) la nivelul ZUF Aiud – piață de 

legume/fructe sau spații de depozitare pentru producători; 

28.Derulare campanii de educație rutieră adresate tuturor categoriilor de participanți la 

traficul din Zona Urbană Funcțională Aiud (șoferi, pietoni, bicicliști, utilizatori de mopede); 
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29.Derularea de campanii de educație pentru sănătate (prevenirea lipsei de aderenţă şi a 

abandonului tratamentului şi prevenirii de noi îmbolnăviri în comunitate); 

30.Modernizarea și dotarea clădirilor administrative din Zona Urbană Funcțională Aiud  

31.Barometrul Comunitar–Instrument de evaluare sociologică anuală a performanțelor 

administrației locale și al calității vieții în zona periurbană; 

32.Modernizarea infrastructurii pietonale la nivel Zonei Urbane Funcționale; 

33.Renovarea moderată/aprofundată a clădirilor publice de la nivelul Zonei Urbane 

Funcționale Aiud; 

34.Măsuri de sprijin pentru eficientizarea energetică a clădirilor rezidențiale din Zona 

Urbană Funcțională Aiud; 

35.Modernizarea infrastructurii tehnico- edilitare la nivelul Zonei Urbane Funcționale; 

36.Operaționalizarea Sistemului integrat de transport inteligent peteritoriul 

municipiului Aiud și în Zona Urbană Funcțională; 

37.Dezvoltarea infrastructurii de sănătate şi servicii sociale la nivelul Municipiului Aiud 

38.Call center pentru situațiile de urgență, brățările de monitorizare a stării de sănătate, 

dezvoltarea de programe intergeneraționale; 

39.Cantina comunitară mobilă; 

40.Stații de încărcare electrică și platformă de gestionare a stațiilor din Zonă Urbană 

Funcțională; 

41.Conectarea UAT- urilor din Zona Urbană Funcțională Aiud prin realizarea unei 

infrastructuri velo;  

42.Campanii pentru promovare a transportului public și al deplasărilor cu bicicleta. 

 

Mecanismul de monitorizare a SIDU: 

1-Monitorizarea contextului legislativ; 

2-Monitorizarea si evaluarea implementarii proiectelor individuale; 

3-Monitorizarea si evaluarea implementarii Strategiei în ansamblu; 

 

b). Gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele 

în care se integreaza sau care derivă din ele:  

Strategia de Dezvoltare a Zonei Urbane Funcționale Aiud pentru perioada 2021-

2027 este un document care asigura o viziune coerenta de dezvoltare a municipiului Aiud, 

viziune transpusa intr-un portofoliu de proiecte care privesc toate domeniile prioritare pentru 

comunitate si care urmeaza sa fie finantabile din toate sursele de finantare posibile: bugetul 

local, surse atrase de la bugetul județului Alba, bugetul de stat, credite interne rambursabile, 

finanatari nerambursabile de la Uniunea Europeana si/sau alte surse.  

Acest document se constituie un adevarat ghid de parcurs pentru dezvoltarea Aiudului 

si transformarea lui într-un oras unde calitatea vietii este la o inaltime ridicata, unde istoria si 

identitatea locala se imbina armonios cu solutiile moderne de infrastructura si mobilitate, dar si 

unde infrastructura culturala, scolară,  socială, sanitară, sportivă si de agrement este completă 

si satisface nevoile întregii comunităti. 

 

c). Relevanta planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales 

din perspectiva promovării dezvoltării durabile:  
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Corelarea planificării de amenajare a teritoriului şi urbanism cu cea de mediu reprezintă 

una din modalităţile de implementare a principiilor şi a elementelor strategice, o evaluare 

corespunzătoare a integrării acestora fiind necesară. 

Strategia de Dezvoltare a Zonei Urbane Funcționale Aiud pentru perioada 2021-

2027, trebuie să asigure respectarea cerinţelor O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului.  

 

d). Probleme de mediu relevante pentru plan sau program;   

Amplasamentul se află situat în reţeaua naţională de arii protejate. 

 

Nr. 

crt. 

Cod arie 

naturală 

protejată 

Denumire 

arie naturală protejată 

Categoria si tipul 

ariei naturale protejate 

1 ROSCI0004  Băgău sit de importanţă comunitară 

2 ROSCI0147  
Pădurea de stejar pufos de la 

Mirăslău 
sit de importanţă comunitară 

3 ROSCI0187  Pajiştile lui Suciu sit de importanţă comunitară 

4 ROSCI0253 Trascău sit de importanţă comunitară 

5 ROSCI0313  Confluența Mureș cu Arieș sit de importanţă comunitară 

6 ROSPA0087 Munţii Trascăului 
arie de protecţie specială 

avifaunistică 

7 2.21 Cheile Vălişoarei rezervaţie naturală 

8 2.25 Pârâul Bobii rezervaţie naturală 

9 2.27 Podurea Sloboda rezervaţie naturală 

10 2.29 Tăul fară fund de la Băgău rezervaţie naturală 

11 2.59 Cheile Plaiului rezervaţie naturală 

12 2.79 Peştera de la Groşi rezervaţie naturală 

 

In  conformitate cu dispozițiile art. 1 din H.G. nr. 1076/2004 şi luând în considerare 

criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa nr. 1, planul 

nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului.   

                                                                                                   

e). Relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi 

comunitare de mediu- s-au luat în considerare prevederile: 

Strategia de Dezvoltare a Zonei Urbane Funcționale Aiud pentru perioada 2021-

2027- va trebui să asigure respectarea angajamentelor asumate de România prin planurile de 

implementare a directivelor comunitare, transpuse în legislaţia română. Se impune evaluarea 

prevederilor planului în raport cu aceste cerinţe. 
 

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:  
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a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor ;   

Nu este cazul. 

b) natura cumulativă a efectelor ;   

Nu este cazul. 

c) natura transfrontieră a efectelor ;  

Nu este cazul. 

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) ;  

Planul nu prezintă risc pentru sănătatea umană.                                                                                                                  

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial 

afectate) La nivelul strategiei s-a conturat o zonă urbană funcţională constituită din 

următoarele unităţi administrativ teritoriale: municipiul Aiud, comuna Livezile, Comuna Mirăslău, 

comuna Rădești și comuna Lopadea Nouă. 

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:  

 (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural- nu este cazul; 

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului- nu este cazul; 

(iii) folosirea terenului în mod intensiv- nu este cazul;     

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan 

naţional, comunitar sau internaţional.  

 

Obligaţiile titularului: 

 Se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba în situaţia în care intervin 

modificări de fond care au stat la baza emiterii prezentei decizii. 

 Respectarea prevederilor avizului ANANP-Serviciul teritorial Alba nr. 68/ST 

AB/26.09.2022. 

 

Informarea şi participarea publicului în procedura de reglementare s-a realizat astfel: 

- Anunţurile privind depunerea solicitării de emitere a avizului de mediu pentru   

Strategia de Dezvoltare a Zonei Urbane Funcționale Aiud pentru perioada 

2021-2027-şi declanşarea etapei de încadrare a planului conform HG 

1076/2004 au aparut în data de 10.06.2022 respectiv 14.06.2022 în ziarul “ 

Unirea” şi pe site APM Alba,  apmab.anpm.ro.     

- Conform H.G. nr. 1076/2004, art. 29, alin. (4), municipiul Aiud, are obligaţia 

de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului.   

       Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le poate 

trimite în scris la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Alba, Alba Iulia, strada 

Lalelelor, nr.7B, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. 

 

Prezenta Decizie de încadrare nu ţine locul  Deciziei finale a etapei de încadrare. 
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    ANUNT PUBLIC 

 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba, anuntă publicul interesat ca  proiectul Strategia de 

Dezvoltare a Zonei Urbane Funcționale Aiud pentru perioada 2021-2027, titular Municipiul 

Aiud in urma etapei de încadrare nu necesita evaluare de mediu si se supune procedurii de 

adoptare fara aviz de mediu. 
Informatiile privind potentialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la 

sediul APM Alba str. Lalelelor nr.7B,  si la sediul titularului din județul Alba, municipiul Aiud, 

strada Cuza Vodă, nr. 1, în zilele de luni-vineri intre orele 10-14. Observatiile publicului cu 

privire la încadrarea planului se primesc zilnic la sediul APM Alba, în termen de 10 zile 

calendaristice de la data publicarii prezentului anunt. 

  

   

05.10.2022 
 

 

 

 

 


